10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

Dzwignie zaciskowe 3

Z. g | bl -

Rekojesci nastawne

Technopolimer, element zaciskowy ze stali lub stali
nierdzewnej

RAMIE DZWIGNI

Wzmocniony widéknami szklanymi technopolimer na bazie poliamidu
(PA), kolor szaro-czarny RAL 7021 (C1), pomaranczowy RAL 2004
(C2),szary RAL 7035 (C3) lub czerwony RAL 3000 (C6), wykoriczony
na mat.

Wtopiony wielokarb ze stopu cynku do sprzegania ramienia z
elementem zaciskowym.

WYKONANIA STANDARDOWE

Sruba taczaca z gniazdem pod TORX®*,

Sprezyna powrotna ze stali nierdzewnej AISI 302.

- ERZ-A: element zaciskowy z otworem gwintowanym i Sruba
taczaca ze stali oksydowanej na czarno.

- ERZ-SST: element zaciskowy z otworem gwintowanym i $ruba
faczaca ze stali nierdzewnej AISI 303.

- ERZ-p: element zaciskowy z trzpieniem gwintowanym i $ruba
faczaca ze stali oksydowanej na czarno.

- ERZ-SST-p: element zaciskowy ze $ruba gwintowana i sruba
faczaca ze stali nierdzewnej AISI 303.

WLASCIWOSCI | ZASTOSOWANIA

Rekojescinastawne sg uzyteczne szczegdlnie w sytuacjach, kiedy kat
obrotu ramienia jest ograniczony brakiem miejsca. Sprzegto pozwala
na przestawianie ramienia w dowolna pozycje, bez luzowania zacisku
rekojesci. R
Wewnetrzny wielokarb ramienia ze stopu cynku oraz element
zaciskowy ze stali, tworza sprzegto w catosci wykonane z metalu.

[=]=l=]=]=]
ERGOSTYLE®

INSTRUKCJA UZYTKOWANIA

W celu przestawienia ramienia dzwigni w trakcie zaciskania, nalezy ja
unies$¢ tak, aby nastapifo wyzebienie sprzegta i przekreci¢ do zadanej
pozycji. Po puszczeniu ramienia sprezyna powrotna samoczynnie
sprzega zeby.

Kiedy dZzwignia nie ma mozliwosci obrotu o 360° element zaciskowy
moze by¢ fatwo wkrecony poprzez Srube faczaca z gniazdem TORX
® (po wczesniejszym wysprzegleniu ramienia).

* Znak zastrzezony przez TEXTRON INC, [

* Uzupetnij kod i oznaczenie podajgc symbol koloru, np.:237102-C1 ERZ.44-A-M4-C1
I 1 c2 c3 N ce
A RAL7021 RAL2004 RAL7035 RAL3000

ERZ-A

hi

Kod Oznaczenie R d L D H H: h hi h2 h3 di L llosé zgbéw 57
237102-* ERZ 44-A-M4-* 44 M4 B2 16 305 34 8 245 35 225 10 1 18 16
237103-* ERZ 44-A-M5-* 44 M5 52 16 305 34 8 245 35 225 10 11 18 16
237104-* ERZ.44-A-M6-* 44 M6 52 16 305 34 8 245 35 225 10 1 18 15
237134-* ERZ.63-A-M6-* 63 M6 725 19 385 42 10 31 35 30 135 135 24 36
237135-* ERZ.63-A-M8-* 63 M8 725 19 385 42 10 31 35 30 135 135 24 34
237155-* ERZ.78-A-M8-* 79 M8 915 245 45 505 U4 36 35 35 16 16 26 61
237156-* ERZ.78-A-M10-* 79 MI0O 915 245 45 505 14 36 35 35 16 16 26 55
237157-* ERZ.78-A-M12-* 79 MI12 915 245 45 505 14 36 35 35 16 16 26 57
237175-* ERZ.95-A-M10-* 95 MI0O 108 26 565 615 17 43 5 45 19 18 28 93
237176-* ERZ.95-A-M12-* 95 MI2 108 26 B65H 615 17 43 5 45 19 18 28 86
ERZ-SST STAINLESS STEEL
Kod Oznaczenie R d L D H H: h h1 h2 h3 di I llo$é zebéw 57
239102-*  ERZ44-SST-M4-* 44 M4 52 6 305 34 8 245 35 225 10 1 18 17
239105-*  ERZ.44-SST-M5-* 44 M5 52 6 305 34 8 245 35 225 10 1 18 16
239106-*  ERZ.44-SST-M6-* 44 M6 52 16 305 34 8 245 35 225 10 1 18 15
239135-*  ERZ.63-SST-M6-* 63 M6 725 19 385 42 10 31 35 30 135 135 24 36
239136-*  ERZ.63-SST-M8-* 63 M8 725 19 385 42 10 31 35 30 135 135 24 34
239155-*  ERZ.78-SST-M8-* 79 M8 915 245 45 505 14 36 35 35 16 16 26 61
239156-*  ERZ.78-SST-M10-* 79 MIO 915 245 45 505 14 36 35 35 16 16 26 55
239157-* ERZ.78-SST-M12-* 79 Ml12 915 245 45 505 14 36 35 35 16 16 26 57
239175-* ERZ.95-SST-M10-* 95 MIO 108 26 565 615 17 43 5 45 19 18 28 93
239176-* ERZ.95-SST-M12-* 95 MI2 108 26 beb5 615 17 43 5 45 19 18 28 86

2/2025 @ Wzory ELESA i GANTER - wszelkie prawa zastrzezone.
1 ele’a+Ganter Powielanie naszych rysunkéw zawsze z podaniem zrédfa pochodzenia.



2/4

Powielanie naszych rysunkéw zawsze z podaniem zrédta pochodzenia

ERZ. Rekojesci nastawne
R
= \ L|EE i
= X = s

| ;

| &

L[]

d

ds

I

)
ERZ-p
Kod Oznaczenie R d L D H Hi h1 h2 h3 d1 1 I llo$é zebow 4
238103-*  ERZ.44-p-M4x12-* 44 M4 B2 16 305 34 245 35 225 10 12 11 18 15
238105-*  ERZ.44-p-M4x16-* 44 M4 B2 16 305 34 245 35 225 10 16 11 18 16
238107-*  ERZ.A44-p-M4x20-* 44 M4 52 16 305 34 245 35 225 10 20 1 18 17
238109-*  ERZ.44-p-M4x25-* 44 M4 52 16 305 34 245 35 225 10 25 11 18 18
238111-* ERZ.44-p-M4x32-* 44 M4 52 16 305 34 245 35 225 10 32 1 18 19
238133-*  ERZ.44-p-Mbx12-* 44 M5 52 16 305 34 245 35 225 10 12 11 18 17
238135-*  ERZ.44-p-Mb5x16-* 44 M5 B2 16 305 34 245 35 225 10 16 1 18 18
238137-*  ERZ.44-p-M5x20-* 44 M5 B2 16 305 34 245 35 225 10 20 1 18 19
238139-*  ERZ.44-p-M5x25-* 44 M5 B2 16 305 34 245 35 225 10 25 11 18 20
238141-* ERZ.44-p-M5x32-* 44 M5 B2 16 305 34 245 35 225 10 32 11 18 21
238143-*  ERZ.44-p-M5x40-* 44 M5 52 16 305 34 245 35 225 10 40 11 18 22
238145-*  ERZ.44-p-M5x50-* 44 M5 52 16 305 34 245 35 225 10 50 11 18 23
238153-*  ERZ.44-p-M6x12-* 44 M6 52 16 305 34 245 35 225 10 12 1 18 19
238155-*  ERZ.44-p-M6x16-* 44 M6 52 16 305 34 245 35 225 10 16 1 18 20
238157-*  ERZ.44-p-M6x20-* 44 M6 B2 16 305 34 245 35 225 10 20 1 18 21
238159-*  ERZ.44-p-M6X25-* 44 M6 B2 16 305 34 245 35 225 10 25 1 18 22
238161-* ERZ.44-p-MEX32-* 44 M6 B2 16 305 34 245 35 225 10 32 11 18 23
238163-*  ERZ.44-p-M6x40-* 44 M6 B2 16 305 34 245 35 225 10 40 11 18 24
238165-*  ERZ.44-p-M6X50-* 44 M6 52 16 305 34 245 35 225 10 50 1 18 25
238333-*  ERZ.63-p-M6x12-* 63 M6 725 19 385 42 31 35 30 135 12 135 24 47
238335-*  ERZ.63-p-M6x16-* 63 M6 725 19 385 42 31 35 30 135 16 135 24 49
238337-*  ERZ.63-p-M6x20-* 63 M6 725 19 385 42 31 35 30 135 20 135 24 55
238339-*  ERZ.63-p-M6x25-* 63 M6 725 19 385 42 31 35 30 135 25 135 24 57
238341-*  ERZ.63-p-M6x32-* 63 M6 725 19 385 42 31 35 30 135 32 135 24 61
238343-*  ERZ.63-p-M6x40-* 63 M6 725 19 385 42 31 35 30 135 40 135 24 68
238345-*  ERZ.63-p-M6x50-* 63 M6 725 19 385 42 31 35 30 135 50 135 24 77
238347-*  ERZ.63-p-M6x63-* 63 M6 725 19 385 42 31 35 30 135 63 135 24 79
238351-*  ERZ.63-p-M8x12-* 63 M8 725 19 385 42 31 35 30 135 12 135 24 40
238353-*  ERZ.63-p-M8x16-* 63 M8 725 19 385 42 31 35 30 135 16 135 24 41
238355-*  ERZ.63-p-M8x20-* 63 M8 725 19 385 42 31 35 30 135 20 135 24 42
238357-*  ERZ.63-p-M8x25-* 63 M8 725 19 385 42 31 35 30 135 25 135 24 43
238359-*  ERZ.63-p-M8x32-* 63 M8 725 19 385 42 31 35 30 135 32 135 24 44
238361-*  ERZ.63-p-M8x40-* 63 M8 725 19 385 42 31 35 30 135 40 135 24 46
238363-*  ERZ.63-p-M8x50-* 63 M8 725 19 385 42 31 35 30 135 50 135 24 48
238365-*  ERZ.63-p-M8x63-* 63 M8 725 19 385 42 31 35 30 135 63 135 24 51
238373-*  ERZ.63-p-M10x20-* 63 MIO 725 19 385 42 31 35 30 135 20 135 24 42
238375-*  ERZ.63-p-M10x25-* 63 MIO 725 19 385 42 31 35 30 135 25 135 24 43
238377-*  ERZ.63-p-M10x32-* 63 MIO 725 19 385 42 31 35 30 135 32 135 24 45
238379-*  ERZ.63-p-M10x40-* 63 MIO 725 19 385 42 31 35 30 135 40 135 24 47
238381-*  ERZ.63-p-M10x50-* 63 MIO 725 19 385 42 31 35 30 135 50 135 24 52
238383-*  ERZ.63-p-M10x63-* 63 MIO 725 19 385 42 31 35 30 135 63 135 24 53
238385-* ERZ.63-p-M10x80-* 63 MO 725 19 385 42 31 35 30 135 80 135 24 57
Wzory ELESA 1 GANTER - wszelkie prawa zastrzezone. m -
y ; elesa-Ganter 2rzozs 2

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

DZwignie zaciskowe 3



10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

Dzwignie zaciskowe 3

3/4

ERZ. Rekojesci nastawne
R
i | 0
= & g
' s
|
] &
d
d
|
o] {@f—— ) -
=
Kod Oznaczenie R d L D H H1 h h2 h3 di 1 I llo$é zebéw 4
238533-*  ERZ.78-p-M8x16-* 79 M8 915 245 45 505 36 35 35 16 16 16 26 70
238535-*  ERZ.78-p-M8x20-* 79 M8 915 245 45 505 36 35 35 16 20 16 26 73
238537-*  ERZ.78-p-M8x25-* 79 M8 915 245 45 505 36 35 35 16 25 16 26 76
238539-*  ERZ.78-p-M8x32-* 79 M8 915 245 45 505 36 35 35 16 32 16 26 81
238541-*  ERZ.78-p-M8x40-* 79 M8 915 245 45 505 36 35 35 16 40 16 26 86
238b43-* ERZ.78-p-M8x50-* 79 M8 915 245 45 505 36 35 35 16 50 16 26 88
238b45-* ERZ.78-p-M8x63-* 79 M8 915 245 45 505 36 35 35 16 63 16 26 94
238b47-* ERZ.78-p-M8x80-* 79 M8 915 245 45 505 36 35 35 16 80 16 26 102
238b51-* ERZ.78-p-M10x16-* 79 MIO 915 245 45 505 36 35 35 16 16 16 26 82
238553-* ERZ.78-p-M10x20-* 79 MIO 915 245 45 505 36 35 35 16 20 16 26 85
238555-* ERZ.78-p-M10x25-* 79 MIO 915 245 45 505 36 35 35 16 25 16 26 91
238557-* ERZ.78-p-M10x32-* 79 MIO 915 245 45 505 36 35 35 16 32 16 26 98
238b59-* ERZ.78-p-M10x40-* 79 MIO 915 245 45 505 36 35 35 16 40 16 26 108
238b61-* ERZ.78-p-M10x50-* 79 MIO 915 245 45 505 36 35 35 16 50 16 26 120
238563-* ERZ.78-p-M10x63-* 79 MIO 915 245 45 505 36 35 35 16 63 16 26 124
238565-* ERZ.78-p-M10x80-* 79 MIO 915 245 45 505 36 35 35 16 80 16 26 127
238571-* ERZ.78-p-M12x20-* 79 M12 915 245 45 505 36 35 35 16 20 16 26 68
238573-* ERZ.78-p-M12x25-* 79 M12 915 245 45 505 36 35 35 16 25 16 26 70
238575-* ERZ.78-p-M12x32-* 79 M12 915 245 45 505 36 35 35 16 32 16 26 73
238577-* ERZ.78-p-M12x40-* 79 M12 915 245 45 505 36 35 35 16 40 16 26 75
238579-* ERZ.78-p-M12x50-* 79 M2 915 245 45 505 36 35 35 16 50 16 26 79
238581-* ERZ.78-p-M12x63-* 79 M12 915 245 45 505 36 35 35 16 63 16 26 85
238583-* ERZ.78-p-M12x80-* 79 M12 915 245 45 505 36 35 35 16 80 16 26 88
238723-% ERZ.95-p-M10x16-* 95 MIO 108 26 565 615 43 5 45 19 16 18 28 111
238725-% ERZ.95-p-M10x20-* 95 MIO 108 26 565 615 43 5 45 19 20 18 28 113
238727-*% ERZ.95-p-M10x25-* 95 MIO 108 26 565 615 43 5 45 19 25 18 28 115
238729-* ERZ.95-p-M10x32-* 95 MIO 108 26 565 615 43 5 45 19 32 18 28 118
238731-* ERZ.95-p-M10x40-* 95 MIO 108 26 565 615 43 5 45 19 40 18 28 121
238733-* ERZ.95-p-M10x50-* 95 MIO 108 26 565 615 43 5 45 19 50 18 28 128
238735-* ERZ.95-p-M10x63-* 95 MIO 108 26 565 615 43 5 45 19 63 18 28 133
238737-% ERZ.95-p-M10x80-* 95 MIO 108 26 565 615 43 5 45 19 80 18 28 141
238747-* ERZ.95-p-M12x16-* 95 MI2 108 26 565 615 43 5 45 19 16 18 28 113
238749-% ERZ.95-p-M12x20-* 95 MI2 108 26 565 615 43 5 45 19 20 18 28 117
238751-* ERZ.95-p-M12x25-* 95 MI2 108 26 565 615 43 5 45 19 25 18 28 122
238753-* ERZ.95-p-M12x32-* 95 MI2 108 26 565 615 43 5 45 19 32 18 28 125
238755-* ERZ.95-p-M12x40-* 95 MI2 108 26 565 615 43 5 45 19 40 18 28 132
238757-* ERZ.95-p-M12x50-* 95 MI2 108 26 565 615 43 5 45 19 50 18 28 141
238759-* ERZ.95-p-M12x63-* 95 MI2 108 26 565 615 43 5 45 19 63 18 28 151
238761-* ERZ.95-p-M12x80-* 95 MI2 108 26 565 615 43 5 45 19 80 18 28 160
238773-*% ERZ.95-p-M16x25-* 95 MI6 108 26 565 615 43 5 45 19 25 18 28 139
238775-% ERZ.95-p-M16x32-* 95 MI6 108 26 565 615 43 5 45 19 32 18 28 146
238777-* ERZ.95-p-M16x40-* 95 M6 108 26 565 615 43 5 45 19 40 18 28 154
238779-* ERZ.95-p-M16x50-* 95 M6 108 26 565 615 43 5 45 19 50 18 28 171
238781-* ERZ.95-p-M16x63-* 95 M6 108 26 565 615 43 5 45 19 63 18 28 184
238783-* ERZ.95-p-M16x80-* 95  MI6 108 26 565 615 43 5 45 19 80 18 28 199
- m Wzory ELESA i GANTER - wszelkie prawa zastrzezone.
3 22025 elesa+Ganter

Powielanie naszych rysunkéw zawsze z podaniem zrédta pochodzenia.



4/4

Powielanie naszych rysunkéw zawsze z podaniem zrédta pochodzenia

ERZ. Rekojesci nastawne
ERZ-SST-p STAINLESS STEEL
Kod Oznaczenie R d L D H Hi h1 h2 h3 di | I llo$é zebow S
239203-*  ERZ.A44-SST-p-M4x12-* 44 M4 52 16 305 34 245 35 225 10 12 1 18 15
239205-*  ERZ.44-SST-p-M4x16-* 44 M4 52 16 305 34 245 35 225 10 16 11 18 17
239207-*  ERZA4-SST-p-M4x20-* 44 M4 52 16 305 34 245 35 225 10 20 11 18 18
239209-*  ERZ.44-SST-p-M4x25-* 44 M4 B2 16 305 34 245 35 225 10 25 11 18 20
239211-* ERZ.44-SST-p-M4x32-* 44 M4 B2 16 305 34 245 35 225 10 32 11 18 21
239233-*  ERZ.44-SST-p-Mb5x12-* 44 M5 52 16 305 34 245 35 225 10 12 11 18 17
239235-*  ERZ.44-SST-p-M5x16-* 44 M5 52 16 305 34 245 35 225 10 16 1 18 18
239237-*  ERZ.44-SST-p-M5x20-* 44 M5 52 16 305 34 245 35 225 10 20 1 18 19
239239-*  ERZ.44-SST-p-M5x25-* 44 M5 52 16 305 34 245 35 225 10 25 1 18 20
239241-*  ERZ.44-SST-p-M5x32-* 44 M5 52 16 305 34 245 35 225 10 32 1 18 21
239243-*  ERZ.44-SST-p-M5x40-* 44 M5 52 16 305 34 245 35 225 10 40 1 18 22
239245-*  ERZ.44-SST-p-M5x50-* 44 M5 52 16 305 34 245 35 225 10 50 11 18 23
239253-*  ERZ.A44-SST-p-Méx12-* 4 M6 52 16 305 34 245 35 225 10 12 1 18 19
239255-*  ERZ.44-SST-p-M6Ex16-* 44 M6 52 16 305 34 245 35 225 10 16 11 18 20
239257-*  ERZ.44-SST-p-M6x20-* 4 M6 52 16 305 34 245 35 225 10 20 1 18 21
239259-*  ERZ.44-SST-p-MEx25-* 44 M6 52 16 305 34 245 35 225 10 25 11 18 22
239423-*  ERZ.44-SST-p-Mex32-* 4 M6 52 16 305 34 245 35 225 10 32 1 18 23
239425-*  ERZ.44-SST-p-Mox40-* 44 M6 52 16 305 34 245 35 225 10 40 11 18 24
239427-*  ERZA4-SST-p-M6x50-* 44 M6 52 16 305 34 245 35 225 10 50 11 18 27
239429-*  ERZ.63-SST-p-M6x16-* 63 M6 725 19 385 42 31 35 30 135 16 135 24 40
239431-*  ERZ.63-SST-p-M6x20-* 63 M6 725 19 385 42 31 35 30 135 20 135 24 41
239433-*  ERZ.63-SST-p-M6x25-* 63 M6 725 19 385 42 31 35 30 135 25 135 24 42
239435-*  ERZ.63-SST-p-M6x32-* 63 M6 725 19 385 42 31 35 30 135 32 135 24 43
239437-*  ERZ.63-SST-p-M6x40-* 63 M6 725 19 385 42 31 35 30 135 40 135 24 44
239439-*  ERZ.63-SST-p-M6x50-* 63 Me 725 19 385 42 31 35 30 135 50 135 24 46
239441-*  ERZ.63-SST-p-M6x63-* 63 M6 725 19 385 42 31 35 30 135 63 135 24 48
239453-*  ERZ.63-SST-p-M8x16-* 63 M8 725 19 385 42 31 35 30 135 16 135 24 42
239455-*  ERZ.63-SST-p-M8x20-* 63 M8 725 19 385 42 31 35 30 135 20 135 24 46
239457-*  ERZ.63-SST-p-M8x25-* 63 M8 725 19 385 42 31 35 30 135 25 135 24 48
239459-*  ERZ.63-SST-p-M8x32-* 63 M8 725 19 385 42 31 35 30 135 32 135 24 50
239643-*  ERZ.63-SST-p-M8x40-* 63 M8 725 19 385 42 31 35 30 135 40 135 24 52
239645-*  ERZ.63-SST-p-M8x50-* 63 M8 725 19 385 42 31 35 30 135 50 135 24 54
239647-*  ERZ.63-SST-p-M8x63-* 63 M8 725 19 385 42 31 35 30 135 63 135 24 58
239653-*  ERZ.78-SST-p-M10x20-* 79 M8 915 245 45 505 36 35 35 16 20 16 26 69
239655-*  ERZ.78-SST-p-M10x25-* 79 M8 915 245 45 505 36 35 35 16 25 16 26 72
239657-*  ERZ.78-SST-p-M10x32-* 79 M8 915 245 45 505 36 35 35 16 32 16 26 76
239659-*  ERZ.78-SST-p-M10x40-* 79 M8 915 245 45 505 36 35 35 16 40 16 26 80
239661-*  ERZ.78-SST-p-M10x50-* 79 M8 915 245 45 505 36 35 35 16 50 16 26 84
239663-*  ERZ.78-SST-p-M10x63-* 79 M8 915 245 45 505 36 35 35 16 63 16 26 89
239665-*  ERZ.78-SST-p-M10x80-* 79 M8 915 245 45 505 36 35 35 16 80 16 26 97
239673-*  ERZ.78-SST-p-M8x20-* 79 M8 915 245 45 505 36 35 35 16 20 16 26 73
239675-*  ERZ.78-SST-p-M8x25-* 79 M8 915 245 45 505 36 35 35 16 25 16 26 76
239677-*  ERZ.78-SST-p-M8x32-* 79 M8 915 245 45 505 36 35 35 16 32 16 26 80
239679-*  ERZ.78-SST-p-M8x40-* 79 M8 915 245 45 505 36 35 35 16 40 16 26 84
239681-*  ERZ.78-SST-p-M8x50-* 79 M8 915 245 45 505 36 35 35 16 50 16 26 88
239683-*  ERZ.78-SST-p-M8x63-* 79 M8 915 245 45 505 36 35 35 16 63 16 26 94
239685-*  ERZ.78-SST-p-M8x80-* 79 M8 915 245 45 505 36 35 35 16 80 16 26 102
239919-*  ERZ.78-SST-p-M12x20-* 79 M2 915 245 45 505 36 35 35 16 20 16 26 117
239921-*  ERZ.78-SST-p-M12x25-* 79 M2 915 245 45 505 36 35 35 16 25 16 26 122
239923-*  ERZ.78-SST-p-M12x32-* 79 M2 915 245 45 505 36 35 35 16 32 16 26 125
239925-*  ERZ.78-SST-p-M12x40-* 79 M2 915 245 45 505 36 35 35 16 40 16 26 132
239927-*  ERZ.78-SST-p-M12x50-* 79 MI12 915 245 45 505 36 35 35 16 50 16 26 138
239929-*  ERZ.78-SST-p-M12x63-* 79 M2 915 245 45 505 36 35 35 16 63 16 26 148
239931-*  ERZ.78-SST-p-M12x80-* 79 MI12 915 245 45 505 36 35 35 16 80 16 26 160
239823-*  ERZ.95-SST-p-M10x20-* 95 MIO 108 26 565 615 43 5 45 19 20 18 26 68
239825-*  ERZ.95-SST-p-M10x25-* 95 MIO 108 26 565 615 43 5 45 19 25 18 26 70
239827-*  ERZ.95-SST-p-M10x32-* 95 MIO 108 26 565 615 43 5 45 19 32 18 26 73
239829-*  ERZ.95-SST-p-M10x40-* 95 MIO 108 26 565 615 43 5 45 19 40 18 26 75
239831-*  ERZ.95-SST-p-M10x50-* 95 MIO 108 26 565 615 43 5 45 19 50 18 26 79
239833-*  ERZ.95-SST-p-M10x63-* 9% MIO 108 26 565 615 43 5 45 19 63 18 26 85
239835-*  ERZ.95-SST-p-M10x80-* 95 MIO 108 26 565 615 43 5 45 19 80 18 26 88
239849-*  ERZ.95-SST-p-M12x20-* 95 M2 108 26 565 615 43 5 45 19 20 18 28 113
239851-* ERZ.95-SST-p-M12x25-* 95 M2 108 26 565 615 43 5 45 19 25 18 28 115
239853-*  ERZ.95-SST-p-MI12x32-* 95 M2 108 26 565 615 43 5 45 19 32 18 28 118
239855-* ERZ.95-SST-p-M12x40-* 95 M2 108 26 565 615 43 5 45 19 40 18 28 121
239857-* ERZ.95-SST-p-M12x50-* 95 M2 108 26 565 615 43 5 45 19 50 18 28 128
239859-*  ERZ.95-SST-p-M12x63-* 95 M2 108 26 565 615 43 5 45 19 63 18 28 133
239861-* ERZ.95-SST-p-M12x80-* 95 MI2 108 26 565 615 43 5 45 19 80 18 28 141
Wzory ELESA 1 GANTER - wszelkie prawa zastrzezone. m -
y é €lesa+Ganter 2rz0ts 4

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

DZwignie zaciskowe 3



